
 

 

 

 

 

 
Žádost: 

 

Žádost o poskytnutí informace ze dne 8. 4. 2022 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, týkající se Etického kodexu zaměstnance ČSSZ. 

 
Klient požadoval informace týkající se Etického kodexu zaměstnance ČSSZ (dále jen „Kodex“), a to:  
1) jakým způsobem jsou zaměstnanci ČSSZ informováni o Kodexu,  
2) v jakém intervalu jsou proškolováni,  
3) a jakým způsobem je ověřováno dodržování Kodexu ze strany zaměstnanců ČSSZ. 
 
 

Odpověď: 
 

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující.  
 
Ad 1)  
Zaměstnanci ČSSZ jsou seznámeni s dokumenty Rozhodnutí ústředního ředitele č. 16/2016, Etický 
kodex zaměstnance ČSSZ, a Služebním předpisem náměstka ministra vnitra pro státní službu  
č. 13/2015, kterými se stanoví pravidla etiky státních zaměstnanců, a to prostřednictvím 
elektronického kurzu v rámci vstupního vzdělávání Úvodního, který mají povinnost absolvovat všichni 
noví zaměstnanci do 3 měsíců po nástupu do ČSSZ. Zaměstnancům jsou v kurzu představena pravidla 
etiky zaměstnance a protikorupční postoj ČSSZ, kurz je zakončen závěrečným testem. Informace  
o Kodexu jsou také obsaženy ve Vstupní příručce pro nové zaměstnance. Dále jsou tyto dokumenty 
zaměstnancům trvale k dispozici prostřednictvím systému (aplikace) pro interní směrnice ČSSZ a na 
internetových stránkách ČSSZ.  
 
Ad 2) 
Proškolování zaměstnanců v oblasti etiky je součástí periodického školení vybraných zaměstnanců 
ČSSZ zaměřeného na boj proti korupci, které je realizováno v intervalech 1x za 3 roky. 
 
Ad 3) 
Dodržování Kodexu zaměstnance je v ČSSZ zabezpečeno prostřednictvím představených a vedoucích 
zaměstnanců všech stupňů řízení v rámci manažerské kontroly. Tématika uvedených dokumentů je 
rovněž připomínána ve spojení s vykonávanou praxí na pracovních poradách jednotlivých 
organizačních útvarů ČSSZ. Požadavek na seznamování zaměstnanců s aktuálními dokumenty 
obsahující etické kodexy a jejich propagace je součástí každoroční zprávy o plnění interního 
protikorupčního programu ČSSZ.  
 


